

«Работа светофора».

11.10.2018 года музыкальный руководитель - Оразова А.Х. провела занятие по ПДД на тему: «Работа светофора».

*На дорогах с давних пор
Есть хозяин – СВЕТОФОР!
Перед вами все цвета.
Нам представить их пора!*



Если свет зажжется красный, значит двигаться опасно!



Желтый свет – предупреждение жди сигнала для движения!



А зеленый говорит – пешеходам путь открыт!

В нашем детском саду, начиная с младшего возраста, мы начинаем обучать детей правилам дорожного движения, прививать им навыки безопасного поведения в дорожной ситуации и положительное отношение к решению данной задачи.

Важно ребенка не пугать улицей, движением транспорта, а наоборот, развивать в нем ответственность, уверенность, внимание, собранность. Ребенок должен осознать понятие «близко», «далеко», «слева – справа», «сзади», «по ходу движения». Ведь часто отсутствие этих качеств, становится причиной дорожных происшествий.

В ходе сегодняшнего занятия я рассказала детям о работе светофора и о правилах дорожного движения. Провела подвижную игру: «Светофор», словесные игры: «Мы шоферы», «А если бы», «Самый главный». В конце ребята отгадывали загадки; рассматривали иллюстрации, открытки, фотографии, видеофильмы по ПДД.

Дети получили и усвоили знания о правилах поведения на дороге, научились применять полученные знания в играх и инсценировках.





